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Primăria Municipiului Timișoara modernizează Podul Iuliu Maniu (Muncii) cu fonduri europene 
prin Programul Regional Vest 2021 - 2027 
 
Primăria Municipiului Timișoara modernizează Podul Muncii cu fonduri europene prin Programul 
Regional Vest 2021–2027, Intervenția regională 4.1 Mobilitate Urbană Sustenabilă. Proiectul 
“Reabilitare Podul Iuliu Maniu (Muncii)”, cod SMIS 339815, va transforma una dintre cele mai 
importante conexiuni dintre Gara de Nord și Calea Șagului într-o infrastructură sigură, eficientă și 
prietenoasă cu transportul public, pietonii și bicicliștii.   
 
Valoarea totală a proiectului “Reabilitare Podul Iuliu Maniu (Muncii)”, este de 49.325.947,00 lei, din 
care 32.609.127,00 lei reprezintă fonduri europene nerambursabile, prin Programul Regional Vest 
2021–2027, Intervenția regională 4.1 – Mobilitate Urbană Sustenabilă. 
 
Podul Muncii din Timișoara, județul Timiș, este un punct-cheie în rețeaua de transport a orașului, 
însă lipsa lucrărilor majore de reabilitare și creșterea traficului au afectat confortul și siguranța 
circulației. Obiectivul general al proiectului este aducerea stării zonei vizate la  un nivel optim de 
utilizare, din punct de vedere al mobilității alternative (transport public și nemotorizat) prin 
înlocuirea liniei de troleibuz pe o distanță de 1440 m și amenajarea de piste ciclabile și amenajarea 
spațiilor destinate deplasării pietonilor prin refacerea trotuarelor și amenajarea de spații verzi.  
 
Lucrările vizează consolidarea structurii de rezistență și înlocuirea completă a suprastructurii, 
reabilitarea rampelor de acces, păstrarea a câte două benzi pe sens și amenajarea a peste 600 de 
metri de piste de biciclete. Totodată, finanțarea europeană permite refacerea scărilor de acces, 
lărgirea trotuarelor pentru a oferi mai mult spațiu pietonilor și realizarea unui sistem de iluminat 
arhitectural modern, ceea ce va crește atât siguranța, cât și valoarea estetică a zonei. De asemenea, 
va fi consolidat malul Canalului Bega pentru prevenirea eroziunii și vor fi plantați arbori pentru 
îmbunătățirea aspectului urban și a calității aerului.   
 
Odată finalizată investiția, Municipiul Timișoara va putea reintroduce cursele cu troleibuzul pe 
Podul Iuliu Maniu, sprijinind un transport public mai rapid, mai curat și mai fiabil. Totodată, 
investiția realizată cu fonduri europene va asigura accesul în condiții sporite de siguranță și confort 
atât pentru locuitorii zonei, cât și pentru turiști, va contribui la îmbunătățirea aspectului arhitectural 
al cartierului și la reducerea poluării prin diminuarea emisiilor de gaze cu efect de seră. Totodată, 
proiectul creează premisele pentru dezvoltarea ulterioară a zonei și pentru valorificarea 
potențialului său urban și comunitar. 
 
Perioada de implementare a proiectului este până la data de 28 februarie 2027. 
 
 
Persoana de contact Beneficiar: Silvana Andreaș 
Funcția:  Responsabil campanie promovare a proiectului - Serviciul Comunicare 
Email: silvana.andreas@primariatm.ro 
Website: primariatm.ro  
 

Programul Regional Vest este principalul instrument de finanțare din fonduri europene care sprijină 
creșterea economică și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor din Regiunea Vest.  

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană, prin ADR Vest în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027. Pentru informații detaliate despre 
program, accesați www.vest.ro. 
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Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii 
Europene sau a ADR Vest. 

 

 


